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Asuntos Exteriores del G7: Civil7 insta a los Ministros de Asuntos Exteriores a comprometerse firmemente en la construcción de un futuro pacífico, justo y seguro
Las organizaciones Civil7 piden a los gobiernos del G7 que promuevan cambios sistémicos, transformadores y generativos en la política internacional a través del sistema multilateral.
Roma, 19 de abril de 2024 - La reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de los países del G7, organizada por Italia en el año de su presidencia que verá la cumbre de líderes en junio, concluye hoy en Capri. Las organizaciones de la sociedad civil reunidas en el grupo de compromiso oficial "Civil 7" han dirigido en esta ocasión un documento de posición colectivo a los Ministros de Asuntos Exteriores, con importantes demandas políticas.

El contexto internacional cada vez más conflictivo y peligroso que vivimos exige un esfuerzo sin precedentes para restablecer un sistema de equilibrio multilateral que promueva vías de paz y derecho internacional, y no derivas hacia más guerra.

"El mundo está experimentando una serie ominosa de crisis interconectadas -conflictos, clima, hambre- cuyas causas estructurales siguen sin resolverse", escriben las 7 organizaciones civiles en el documento. "El G7 puede ser parte del problema, si promueve unilateralmente los intereses de las economías más desarrolladas, o parte de la solución, si defiende los derechos humanos y los intereses comunes de la humanidad y del planeta para un futuro más pacífico, justo y seguro."
La fragilidad de la paz mundial, la persistencia de los conflictos armados y el aumento del riesgo de armas nucleares requieren la máxima urgencia y acciones concretas. También hay que hacer frente a una serie de retos estructurales y sistémicos críticos, en los que grandes grupos de población, como las mujeres, los niños, los jóvenes y los más marginados, son los más afectados por estas crisis. La incapacidad de los Estados para mitigar los efectos del cambio climático está provocando hambre, inanición y hambrunas. En múltiples crisis prolongadas y a menudo olvidadas, la prolongada falta de compromiso político para aplicar soluciones sostenibles que aborden las causas de las necesidades humanitarias está llevando a la gente a tomar decisiones terribles simplemente para sobrevivir.

Por ello, las organizaciones del C7 instaron a los ministros de Asuntos Exteriores y a los gobiernos del G7 a promover cambios sistémicos, transformadores y generativos en la política internacional a través del sistema multilateral. El G7 puede desempeñar un papel útil en la creación de consenso sobre la acción acelerada necesaria para evitar que la crisis de múltiples capas alcance niveles catastróficos y para avanzar en la agenda del desarrollo sostenible.

En el documento (que puede leerse íntegramente en este enlace), se hacen por tanto peticiones específicas a los Ministros de Asuntos Exteriores del G7 para que avancen en una dirección proactiva y dispuesta a encontrar compromisos y mantener el diálogo a pesar de las diferencias estratégicas, destacando cuatro áreas principales de actuación: Paz, Seguridad Común y Desarme Nuclear; Asistencia Humanitaria Basada en Principios; Justicia Alimentaria y Transformación de los Sistemas Alimentarios; y Movilidad Humana y Migración.
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