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Affaires étrangères du G7 : Civil7 exhorte les ministres des Affaires étrangères à s'engager fermement à construire un avenir pacifique, juste et sûr
Les organisations de Civil7 appellent les gouvernements du G7 à promouvoir des changements systémiques, transformateurs et génératifs dans la politique internationale à travers le système multilatéral.
Rome, 19 avril 2024 - La réunion des ministres des Affaires étrangères des pays du G7, accueillie par l'Italie au cours de l'année de sa présidence qui verra le sommet des dirigeants en juin, se termine aujourd'hui à Capri. Les organisations de la société civile réunies dans le groupe d'engagement officiel "Civil 7" ont adressé à cette occasion une prise de position collective aux ministres des Affaires étrangères, avec d'importantes demandes politiques.

Le contexte international de plus en plus conflictuel et dangereux que nous connaissons exige un effort sans précédent pour rétablir un système d'équilibre multilatéral qui favorise les voies de la paix et du droit international, et non les dérives vers plus de guerre.

"Le monde connaît une série inquiétante de crises interconnectées - conflits, climat, faim - dont les causes structurelles ne sont pas résolues", écrivent les organisations civiles dans le document. Le G7 peut faire partie du problème, s'il promeut unilatéralement les intérêts des économies les plus développées, ou faire partie de la solution, s'il défend les droits de l'homme et les intérêts communs de l'humanité et de la planète pour un avenir plus pacifique, plus juste et plus sûr".
La fragilité de la paix mondiale, la persistance des conflits armés et le risque accru d'armes nucléaires requièrent une urgence absolue et des actions concrètes. Un certain nombre de défis structurels et systémiques cruciaux se posent également, et des groupes de population importants tels que les femmes, les enfants, les jeunes et les plus marginalisés sont les plus touchés par ces crises. L'incapacité des États à atténuer les effets du climat conduit à la faim, à la famine et à l'insécurité alimentaire. Dans de multiples crises prolongées et souvent oubliées, l'absence prolongée d'engagement politique pour mettre en œuvre des solutions durables afin de s'attaquer aux causes des besoins humanitaires conduit les populations à faire des choix terribles simplement pour survivre.

Les organisations du C7 ont donc exhorté les ministres des affaires étrangères et les gouvernements du G7 à promouvoir des changements systémiques, transformateurs et génératifs dans la politique internationale par le biais du système multilatéral. Le G7 peut jouer un rôle utile dans la recherche d'un consensus sur l'accélération des mesures nécessaires pour empêcher que la crise à plusieurs niveaux n'atteigne des niveaux catastrophiques et pour faire avancer le programme de développement durable.

Dans le document (qui peut être lu dans son intégralité sur ce lien), des demandes spécifiques ont donc été faites aux ministres des Affaires étrangères du G7 pour qu'ils s'engagent dans une direction proactive et prête à trouver des compromis et à maintenir le dialogue malgré les différences stratégiques, en soulignant quatre domaines d'action principaux : la paix, la sécurité commune et le désarmement nucléaire ; l'assistance humanitaire fondée sur des principes ; la justice alimentaire et la transformation des systèmes alimentaires ; et la mobilité humaine et les migrations.
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